YPOK MaTemaTHKa



Mamemamu4yeckaa pa3smMUHKa:

1. Ha napag uayt peosira:
Koisa, Butsa, Kars, Hara.

I1o Tpu mrapuka HecyT:
CuHuM, XENTHIM, KPACHBIM TYT.
CKOJBKO IIaPUKOB, OTBETHTE.
Ha mapax vecyT Bce netu?
Pemienue:

(3+3+3+3=12) (3x4=12)



2. Komika BeIlmia y3op:
Tpu OonblINE KIETOYKH,

B Kaxa0U 110 TpU BETOUYKH.
Cena KoIllka Ha KpOBarTh,
Crana BEeTOYKU CUMTATD,
Ho HuKak HE MOXKET.

KTO0 7xe el moMoxeT?
Pemenue:

(3+3+3=9) (3x3=9)



3. Y TpEX JAE€BOYEK MAJIBIIIEK
bb110 10 6 TOJCTBIX KHUKEK.
JlaiTe HaM OTBET CKOPEW,
CKOJBKO KHUT Y MAJIbIICH?
Penienue:

(6+6+6=18) (6x3=18)



N2+3+2+2+2
N4+4+4+4+4
3)5+5+55+35
4)6+35+6

4*5=5%4



Tema: «IlepemecturensHoe
CBOMCTBO YMHOXKCHHS»

Lleakb: - ysuars npasuiio
YMHOKEHUS

-y3HaTh CBOUCTBO YMHOXCHUS U
VUUTBCA €70 MPUMEHSATH






3anoMHuu!




A) 8%5=5*8

b) 9%4>4*7]

B) 6+6+6=3*6
6*3=3%6
[)31*16=16*31
J1) 10*17>15%9

E) 3+3+3+3=4+4+4
3%4=4%3




1 Bapuant. B opamxkepee mocaauian 4eTwIpe psijia
PO30BBIX KYCTOB I10 5 IITYK B KakA0M. CKOJIBKO
BCETO PO30BBIX KYCTOB MOCAIUIN B OpaHKepee?

2 BapuanT. B opaHxkepee mocaauim msaTh psaoB
PO30BBIX KYCTOB IO 4 IITYK B KaXKA0M. CKOJIBKO
BCETO PO30BBIX KYCTOB MOCAIUIN B OpaHKepee?



1 Bapuanr.
4*5=20 KyCTOB IIOCaNJIN.

2 BApHUAaHT.
5%4=2(0 KyCTOB IOCAAUJIH.



A)25*3=75(J1)KOMIIOTA 3aroroBUIa Mama

b) 40*5=200(p)namo 3aIJIaTUTH 3a 5 pyyek

B) 4*72=288(kr)macca 72X ImMakeToB MyKH

[') 5*60=300(cM)paccTosiHHE IIPONOI3ET YAUTKA 3a Yac



CamocrosiTe/ibHast padora




IIpoBepn cedn:
9%2=10 9*5=45 9*8=72
9*3=27 9*6=>54 9%9=81

9*4=36 9*7=63 9*10=90



IIpoBepsb cebs!
1) 4% (10-1)=9 *4
2) (2+6) * 5=5%8

3) 7%9=9 * (10-3)

4) 2 * (8-4) = 4%2



Jlomarnee 3aganue:

Ne 7 ctp. 775 Ne 9 crp. 77



Crracu00 3a ypok!



